



贺鑫融基投资担保有限公司重组成功注册资本增至5.3亿

鑫融基6年 感谢有您

在这个金色的9月,原洛阳鑫融基投资担保有限公司整合洛阳诚信投资担保有限公司、孟津县金财投资担保有限公司后正式完成增资扩股,更名为鑫融基投资担保有限公司。

昨天

一年好景君须记,最是橙黄橘绿时。6年前,为解决中小企业融资难,市财政出资1000万元引导资金,由洛阳鑫融投资集团董事长永安牵头,联合河南大张实业有限公司董事长张国贤、栾川县重渡沟风景区有限公司董事长张建献、洛阳市子正真廉全贸易有限公司董事长张子正等知名企业家共同出资创建了洛阳鑫融基投资担保有限公司。

这标志着洛阳市首家由政府出资引导,民企出资主导,市场化、公司化运作,并旨在为洛阳市中小企业提供融资服务的担保公司正式运营,也标志着洛阳市政府为解决中小企业融资难问题迈出了实质性的一步。

今天

赤橙黄绿青蓝紫,谁持彩练当空舞?

6年来,鑫融基经历了金融危机等诸多困难和挑战,品尝了太多的艰辛和不易,但社会各界的厚爱和中小企业对融资的需求是鑫融基人执著进取的动力。

鑫融基人克服困难、化危为机,可谓一路艰辛一路歌。短短6年的时间里,鑫

融基以“解决中小企业融资难,助推中小企业发展”为己任,凭借诚信和专业,规范运作,取得了持续稳健快速发展。连同整合的洛阳诚信投资担保有限公司、孟津县金财投资担保有限公司等,6年来累计为1802家中小企业提供贷款担保114亿元,有力地支持了洛阳经济的发展。

如今,重组后的鑫融基注册资本由1.6亿元增至5.3亿元,单笔担保额也从之前的1600万元锐增到5300万元。业务品种在银行贷款担保、诉讼保全担保、工程担保的基础上,新增了集合票据、债券、信托、政府大型基础设施、大型固定资产投资、小额贷款公司银行融资、典当再融资等担保业务。其累计担保额、业务品种、服务区域、客户数量、合作银行、社会公益事业捐款、国家奖励资金等各项指标均位居全市担保业之首,并跃居全省担保业前列。

明天

岁月曾著风雨,更待满树繁华。

今天,鑫融基公司已站到了新的起跑线上,各金融机构对鑫融基进行了新的授信。交通银行河南省分行对鑫融基授信15亿元;国家开发银行河南省分行对鑫融基授信5亿元;中国农业银行河南省分行对鑫融基授信10亿元;中国农业发展银行河南省分行对鑫融基授信10亿元;上海浦东发展银行河南省分行对鑫融基授信10亿元;广发银行股份有限公司郑州分行对鑫融基授信10亿元;洛阳

银行对鑫融基授信10亿元;中国建设银行河南省分行对鑫融基授信7亿元;招商银行河南省分行对鑫融基授信10亿元;偃师融兴村镇银行对鑫融基授信2亿元,授信总额达89亿元。

河南省中小企业担保集团股份公司与鑫融基签订了战略合作协议,并为其再担保授信53亿元,开展了增信以及联合开展业务等多渠道的合作模式。

鑫融基投资担保有限公司下一步的经营思路是:立足洛阳,在服务洛阳中小企业的同时面向全省开展业务,并引进战略投资人,进一步优化股权结构,完善法人治理结构,强化自身的抗风险能力,力争2年~3年内把注册资本金增至10至15个亿,打造更大的发展平台,满足和服务不同企业的需要,把鑫融基打造成最专业的类金融机构,并把上市作为推动鑫融基发展的战略目标。

鑫融基的昨天、今天、明天都离不开社会各界人士的有力支持,董事长永安携全体员工向你们表示衷心的感谢!鑫融基将以社会各界的厚爱为动力,以服务中小企业发展为己任,向着“打造中国类金融产业一流的连锁企业,成为中国类金融行业第一品牌,3年~5年完成上市”的既定目标迈进,决心为洛阳经济发展、为中原经济区的崛起作出更大贡献。

提升之路 品牌篇
鑫融基 05233719-63232420

